
 
 

Sajtóközlemény 

A városi Sportcsarnok energetikai korszerűsítése Karcag városában 

2023. április 28. 

KARCAG VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT a Terület-és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 
(TOP Plusz) keretén belül kiírt „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” tárgyú 
felhívásra benyújtott TOP_PLUSZ-2.1.1-21-JN1-2022-00021 kódszámú pályázattal 249,71 millió 
forint összegű, 100 %-os vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt címe „ A 
városi Sportcsarnok energetikai korszerűsítése Karcag városában”, melynek forrását az Európai 
Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja. 

 
A projekt átfogó célja, hogy a Karcag Városi Önkormányzat hatékonyan csökkentse a havi kiadásait. 
Az önkormányzat által fenntartott intézmények jelentős terhet jelentenek a költségvetésre, különösen a 
téli időszakban, és az épületek elavult infrastruktúrája és hiányos szigetelése miatt magas hőveszteség 
tapasztalható. A projekt célja, hogy megoldást kínáljon az ilyen kihívásokra, és lehetővé tegye a 
hatékony és fenntartható energiafelhasználást. A projekt konkrét céljai közé tartozik a nyílászárók 
cseréje, a fűtéskorszerűsítés és a légtechnikai rendszer kivitelezése az energiatakarékosság és a zöld 
energia kiaknázása érdekében. A projekt megvalósítási helyszíne: 5300 Karcag Kálvin utca 6. 
hrsz.: 3979/2. sportlétesítmény épületenergetikai fejlesztése. 

A projekt európai uniós támogatással valósul meg, melynek célja az érintett intézmények 
dolgozóinak és látogatóinak, valamint közvetetten a település és a vonzáskörzetének lakosságának 
profitálása. A projekt főbb céljai közé tartozik a havi kiadások jelentős csökkentése az energetikai 
jellemzők javításával, az önkormányzat hosszú távú működésének biztosítása, a szén-dioxid kibocsátás 
csökkentése és a környezet védelme érdekében tett lépések, a környezettudatos szemlélet erősítése a 
lakosság és a helyi közösség körében, valamint a hazai megújuló energiaforrások használatának, 
arányának növelése. A projekt illeszkedik a település és Jász-Nagykun-Szolnok Vármegye 
területfejlesztési célkitűzéseihez is, és elősegíti a feltörekvő települések közé tartozó Karcag 
felzárkózását. 
 

A projekt fizikai befejezésének tervezett napja:  2023.12.31. 

 

A projektről bővebb információt a https://karcag.hu/ olvashatnak. 
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